



Bezchybně přepsala Eší.

Fotky Eší a Martin K.

Díky!



Den 1. – sobota 29. 6. 2024

Alohomora! Vítejte ve škole Čar a kouzel v Dračavicích. Po krátkém vybalení nás přivítal ředitel školy Albus Brumbál se svým učitelským sborem. Jako každý rok následovala příprava tábořiště což zahrnovalo stavbu nového volleybalového hřiště, stožáru, úklid dřeva, a ohniště a vykopání vsakovačky. Hned jsme šli nové hřiště vyzkoušet a hrály se i další míčové hry. Z her nás vyrušila večeře v podobě chlebu se sýrem. Po dlouhém přemlouvání vedoucích (hlavně Kreklíka) nás vzali smýt pot do pískovny. Když jsme se osvěžili, tak jsme se vrátili zpátky do tábora, kde už jsme jen čekali na nástup. Pro naše překvapení nám profesori nachystali desetiminutové letní kino, díky kterému jsme zjistili, že velké čeká „noční“ hra. Vydali jsme se na vlakové nástupiště 9 ¾ odkud jsme se vypravili vláčkem k řece, po které jsme se doplavili do Dračavic, kde nás přivítal moudrý klobouk, který nás rozdělil do 4 kolejí. Poté už někteří šli konečně spát. Dobrou noc ať vás komáři štípou celou noc.

P.S.: KREKLÍK SE ROZBIL O ŽIDLÍČKU.

P.P.S.: JIŘÍK VYKOPAL JEDEN METR A DESET CENTIMETRŮ A PĚT MILIMETRŮ HLUBOKOU A PŮL METRU ŠIROKOU DÍRU.

P.P.P.S.: NELA POSTAVILA PĚKNĚ KŘIVÝ VOLLEYBALLOVÝ HŘIŠTĚ.

P.P.P.P.S.: JIŘÍKA BOLÍ PŘEMÝŠLET

P.P.P.P.P.S.: IŠLI JSME DO KRČMY AŽ NA TO ŽE JSME NEŠLI.

Týna , Jiřina, Agina, Eliška, Síma, Neloušek a Pepa



Den 2. – neděle 30. 6. 2024

Abrakadabra vánočka. Do druhého dne nás probudil Lupin. K snídani jsme měli "nečekaně" vánočku a kakajíčkem. Po úžasně provedeném Lupinově nástupu nám byly rozděleny práce. Starší čarodějky se ujal loupání brambor, mladší čarodějky a čarodějové vyletěli do lesa na pomoc s přípravou magického ohně. Mezitím starší kouzelníci stavěli táborák (s pomocí Símy a Týny). A navíc ti nejlepší (Jirka a Pepa) zrekonstruovali lávku, která má za sebou zátěžové i bezpečnostní zkoušky. Ale ne všichni podle Kreklíka něco dělali, a tak vymyslel, že se budou sázet Mandragory, které se vyhodnotí až na konci tábora. Před obědem nás však čekaly vědomostní jednotlivci v podobě vyjmenování postav z Harryho Pottera. Následoval oběd. Konečně. Podávaly se vepřové kostky s bramborama a úžasným okurkovým salátem. O poledním klidu jsme měli být kreativní a vyrobit si kouzelná košťata, což jen někteří udělali. Z pilné výroby našich košťátek nás opět a jak jinak vyrušil Kreklík s další ukázkou filmu a následnou etapou. Poprvé jsme spojili síly ve všech našich kolejí a letěli jsme na smetácích lovit správný klíč ke kameni mudrců. Po nalezení správného klíče čekali ještě Nebelvír a Mrzimor jednotlivci. Museli jsme pomoci Hagridovi donést jeho dračí vejce na vrchol kopce. Když byl Hagrid spokojený s jeho vejci, mohli jsme jít na pískovnu, ze které nás bohužel vyhnala bouřka. Po cestě zpátky do tábora jsme se tedy znovu smočili. Ani jsme se nestihli usušit už nás opět svolávali na další velice zábavnou hru. Hráli jsme kouzelnické šachy, ale vlastně dámu, protože šachy nikdo z nás hrát neumí. Během napínavého souboje jsme se vrhli na rohlíky a chleby s pomazánkou z dračích vajec. Od večere jsme se přesunuli k magickému táboráku. Sotva se oheň rozhořel a už nás déšť hnal do hangáru, kde jsme zpívali naše táborové písně. Magický oheň přežil déšť, a tak skřítek Dobby přišel s informací, že se můžeme vrátit. U táboráku jsme vše dozpívali a mohli jsme jít spinkat.

P.S.: Správný klíč měla Dolores, což znamená, že musela popoběhnout!!

P.P.S.: Hagrid přišel se svým ohnivým drakem a zapálil náš posvátný, čarovný oheň.

P.P.P.S.: Dolores se pořád cpe do kroniky.

Dobrou noc vám přejí Týna, Eliška, Agina, Nela, Jirka a nemluvící Síma.



Den 3. – pondělí 1. 7. 2024

Abraka dobré ráno. Dnes nás do zataženého rána probudil Sirius Black (ČERNEJ HANNZ). Rozcvičku vedl němý Pepa s tlumočníkem Jirkou a Týnou. K snídani byl rohlík se všemi druhy paštiky a máslem. Hned po nástupu dokončoval Zmijozel a Havraspár jednotlivce z včera a někteří líní lidé si dodělávali košťata. Když už byla konečně všechna košťata hotová, tak nás Lupin vyzkoušet první hru famfrpálu. Při zápase nás vyrušila svačinka v podobě sušenčičky a hned potom nás Sirius s Pošukem hnali na jednotlivce. Hra spočívala v trefování se různými létajícími předměty do famfrpálových branek. K obědu jsme měli asijský kotlík s rýží. Po poledním klidu někteří z nás našli ufňukanou Uršulu na latrínách a v tu chvíli jsme věděli, že započala etapa. Uršula nás poslala ke krmelci u Žabince, kde jsme se šifrou dozvěděli, že máme následovat pavouky, kteří nás dovedli až na Umyvadlovky. Tam jsme se dozvěděli, že jdeme celou dobu po špatné stopě, a tak jsme se museli vrátit zpět do táborových umývárek. Když jsme se vrátili, bojovali jsme zde s baziliškem, přičemž jeden zkameněl, a tak zbytek koleje musel uvařit lektvar z madragory pro jejich odkamenění. Když se už konečně všichni i Jiřík vrátili, tak jsme si mohli užít chlebík s rybičkou. Poté už se jen hráli míčové hry a následovalo překvapení večera letní kino, ke kterému nám naši úžasní vedoucí (hlavně boží Dolores) udělali popcorn. Ti, kteří vydrželi u filmu až do konce, dostali bonusové body. A ostatní už šli spinkat. Takže my jdeme taky.

Dobrou noc.

P.S.: Včera jsme zapomněli napsat, že začal bobřík mlčení, který poslední jednici drželi až do dnešního večera. Vyhrál JÁRA K.!

Týna, Eliška, Jiřík, Klaudí a ten poslední



Den 4. – úterý 2. 7. 2024

Čus bus Kvapilus. Dnešní ráno jsme měli písničkovou show v podání pana učitele Kvapila. K snídani jsme měli Snapeovu kouzelnou sýrovo-máslovou pomazánku. Hned z rána se hrálo další kolo famfrpálu Nebelvír proti Mrzimoru a následně Nebelvír proti Zmijozelu. Když se konečně dohrál famfrpál dostali jsme od Nymfy za úkol nakreslit si své kolejní erby, během toho přišly opět jednotlivci, ve kterých šlo o zdolání slalomu na koštěti s míčem v ruce. Krátil se čas a naše erby jsme úspěšně dokončovali, v tom nás přerušil obídek v podobě frika. TAKÉ JSME ZASLOUŽENĚ DOSTALI LAHODNÉ KŘUPAVÉ IDEÁLNĚ OSMAŽENÉ KOBLÍŽKY S MARMELÁDKOU A ŠLEHAČKOU!!! Po obědě jsme se dozvěděli, že budeme hrát naši oblíbenou vracečku, které se zúčastnily i malý, avšak light verzi. Každý tým vycházel po pěti minutách, ale nakonec jsme se všichni potkali u Umyvadlovek (Umývárek). Spojili jsme síly a společně šli na Bukovky a následně na mostek na Zajíci, kde jsme ale ovšem zjistili, že jsme úplně špatně. A jelikož už bylo pozdě, tak nám Eší zavolala, že se máme urychleně vrátit do tábora. Když už jsme se konečně vrátili, byl už rozdělaný oheň, a tak jsme si mohli opět nezasloužené kouzelné buřtíky(čky). Po buřtíkách už byl jen volný čas, který jsme využili jako každý večer, ale byla i sprška. Smyli jsme všechnu špínu předešlých dní a zachumlali jsme se do našich studených spacáčků.

P.S.: První den jsme zapomněli napsat, že Vojíkovky obsadily jedničku.

P.P.S.: Kájík skoro chytil zlatonkovou bráchu.

P.P.P.S.: Kreklík volal ze všech mobilů Eší, aby zjistil, jestli je dostatečný kredit.

P.P.P.P.S.: Jirka prý neřve na děti!!!

P.P.P.P.P.S.: Friko je podle Edy Original koprová polévka.

P.P.P.P.P.P.S.: Máme prý až moc PSek.

P.P.P.P.P.P.P.S.: Když sežereš polívku, dostaneš i koblížek.

P.P.P.P.P.P.P.P.S.: Tentokrát Jirka nebyl jediný ztracený na vraceče.

P.P.P.P.P.P.P.P.P.S.: Eší podruhé zapomněla na svůj hrnec polívčičky.

P.P.P.P.P.P.P.P.P.P.S.: Šišo, budeme počítat tvoje PPPPSka.

P.P.P.P.P.P.P.P.P.P.P.S.: Vtip dne: Víte jaký je rozdíl mezi Eší a Luxem? Žádný, oba chtějí být v kronice.

Dobrou noc přejí Týna, Jiřík, Nela, Eliška, ten pátý, Síma a Agina.



Den 5. – středa 3. 7. 2024

HOJ, HOJ! Do dnešního usměvavého rána nás probudila růžově přemotivovaná Dolores. Jediné, co bylo dobré z dnešního dne byla snídaně, ke které jsme dostali růžové donuty. Ihned po nástupu nás Dolores svolala do Hangáru, aby nám mohla představit svá nová nařízení. Od této doby jsme se museli přestat sdružovat ve stanech, nesměli jsme říkat písmeno A, a navíc jsme měli za úkol se smát celý den. Jelikož jsme včera nedokončili zvracečku, tak jsme dopoledne museli jít light verzi, kterou měli včera malí. Po náročné procházce, kterou nakonec zvládl i Havraspár, jsme dostali Voldemortovu krev s kolínkami a masíčkem. Po obědě jsme se všichni „pilně“ učili na zkoušky NKU, které nás čekali později odpoledne. Tyto zkoušky náležely v mistru šifer, uzlů a v turistickém závodě, přičemž mistr uzlů se dnes nestihl, a tak se bude odehrávat možná příště. Po dlouhém a užitém poledním klidu nás čekaly soutěže jednotlivců, kdy jsme měli objet na kole uvítací ceduli a zpět. Mezitím už také začaly zkoušky z NKU, v podobě mistra šifer. Po skončení jednotlivců se začal běhat TZ. Když už bylo konečně všechno hotové, dostali jsme buřtgulášek s chlebíkem a velcí kluci museli povinně do sprch. Poté už byl jenom klasický večer a šli jsme všichni spát.

P.S.: Nesměli jsme si ani na nic stěžovat.

P.P.S.: Lupin s pedoknírem nám dal bodíky.

P.P.P.S.: Pepa a Jiřina měli vejce na tvrdo.

P.P.P.P.S.: Zapomněli jsme vtip: Letí dvě stíhačky a jedna nestíhá.

Dobrou noc vám přeje Týna, Eliška, Jiřík, Nela a ten pátý Pepča.



Den 6. – čtvrtek 4. 7. 2024

Už jsme si mysleli, že je růžový den u konce, ale dnes ráno nás vzbudila návštěva v podobě sestřenice Dolores Denisa, která je úplně stejně růžová, možná ještě víc. Jediná snídaně, na kterou se zmožila, byl rohlík a chléb s paštikou. Dopoledne nás hned po nástupu čekal hon na zlatá dračí vejce. Měli jsme za úkol posbírat víčka z dračího hnízda, přičemž nás u toho chytali draci a dračice. Následoval famfrpál Mrzimor proti Havraspáru. Vyhrál Havraspár, díky Vojtovu dalekému hodu. Těsně před obědem byl mistr uzlů, při kterém letos zabodovala i mladá krev. K obídečku jsme si pochutnali na smažáčku s brambůrkami, tatarčičkou a okurkovým salátem. O poledním klidu jsme na latrínách zase našli tajnou zprávu, která byla neviditelná a my jsme ji museli vyluštit. Ve zprávě stály stručné informace k nastávající noční hře. Když už jsme to všichni rozluštili a odpočinuli si, vzali nás naši úžasní vedoucí na supr čupr cyklovýlet. Jeli jsme směrem na Majdalenu, kde jsme se občerstvili zmrzlinkou, kterou jsme spotřebovali do 15 minut a studeným pitím. Cestou zpátky Martin přejel odbočku, a tak Eší musela šlápnout do pedálů a dojet je. Dojeli jsme na Novou Huť, kde jsme si dali sváču a Hanz s Tomem půjčili pár dětem svá úžasná elektrická pádla. Odtud už jsme jeli jen do tábora, kde jsme až do večere odpočívali. Po teplém dračím vývaru jsme se dočkali i vybíjené a splnili jsme tak Klaudinčino dvoudenní přání. Poté nás čekal nástup, při kterém "Denisa" očividně změnila svůj hairstyle + colour. Ihned po nástupu nás Kreklík svolal do TEE-PEE, kde nám bylo oznámeno, že bude hra, při které použijeme své dříve vyluštěné nápovědy. Kapitáni týmů byli přivázáni v lese a zbytek týmu je musel vysvobodit za pomoci kouzla evanesco a flipendo na odehnání vedoucích. Jiřík opět nezklamal a obsadil první místo od konce. Už zas. Poté už jen zasloužený spánek.

P.S.: Přijel Koblih.

P.P.S.: Stromy se neuhýbají (Pepa vyzkoušel).

P.P.P.S.: Kronika bývá zábavnější, když máme jídlo.

P.P.P.P.S.: Z kopce se nebrzdí (rovnou padá).

P.P.P.P.P.S.: Zmrzlinu za kilo jsme ještě neviděli.

VTIP DNE: Řekli bychom vám vtip o český poště, ale nevíme, jestli by vám došel.

Dobrou noc vám přejí Čičimen a jeho kočky (Týna, Eliška, Síma, Nela) a Jiřík a ten poslední Pepča



Den 7. – pátek 5. 7. 2024

Zdravíme, dnes ráno nás probudil vysavač značky DOBBY. Snídaně byla sladká, ale i slaná, protože přišel TOM a na rohlíčky s másličkem přidal kolečka salámu. Po lahodné snídani s ještě lepším čajíčkem nám byly uděleny bodíky. Celý den se táhl v líné náladě, a tak jsme dopoledne hráli famfrpál a jednotlivce. Z trénování scének na zítřejší táborák nás vyrušil obídek. Podávalo se výborné kuře na paprice s houskovým knedlíčkem. Po umytí všech hrnců nás čekal polední klid, při kterém část spala pod stromem a část vytuňovala své scénky. Z dlouhého volna nás vyrušil BOŽÍ Kreklík, který nás vzal na pískovnu, a následně i k Čechalům na zmrzku a kafčo. Po vrácení do tábora jsme doladřovali poslední úpravy na zítřejší táborák, ale někteří je teprve začali vymýšlet. K večeři jsme dostali chlebík ve váju s kečupíčkem a zeleninkou a syrečkem nahoře. Sotva nám slehlo a už jsme se hrnuli znovu na hřiště hrát volleyball. Luxík už jen čekal až se hodí poslední míč, aby mohl odpískat den a mohli jít všichni spinkat. Táboře, táboře, táboře, dobrou noc.

P.S.: Kreklík poprvé v životě vyklepl Kamčatku v ping-pongu.

P.P.S.: Dopoledne se ještě připravovalo dřevo na zítřejší táborák.

P.P.P.S.: Naši dva skvělí svalnatí kouzelníci (Jiřina a Pepa) ve spolupráci s nejšikovnějším vedoucím (Homi) s elektrickou pilou konečně rozřezali ultra mega velkou břízu.

VTIP DNE: Víte, jak rozpoznáte Símu od lukostřelce? Nijak, oba se trefují do černého.

Týny, Jiřík, Síma, Nela, Eliška, Aguš a ten sedmý Pepe



Den 8. – sobota 6. 7. 2024

Do dnešního dne nás vzbudilo naše postřelené ZVÍŘE (Kubík) se svou úžasnou Macarenou. Po úžasném roztančení jsme ke snídani dostali chléb se vším a ještě něčím. Po snídani jsme se pustili do přípravy táboráku a opravy schodu do řeky. Mezitím jsme trénovali a zkoušeli naše scény k táboráku. Když se dodělali vše možné práce okolo, tak jsme si zasloužili obídek v podobě našich tradičních špaget po dračicku. O poledním klídečku se spinkalo a hrály se deskové hry. NAŠE BOŽÍ DUO EŠÍ a DENČA nás nenechaly trpět v takovém horku a vzaly nás zchladit na pískovnu a občerstvit k Čechalům. Když jsme se konečně zchladili a občerstvili, došlapali jsme dalekou cestu až na tábor, tak jsme dotrénovávali naše scény k táboráku. Všichni jsme se sešli u zatím nezapáleného táboráku a Jiřík s Pepou zapálili magický oheň svou kouzelnou hůlkou (což bylo mega magický). Každá kolej si připravila své scény k táboráku. Nebelvír měl básničku, kterou složil Pepa. Havraspár předváděl scény z Harryho Pottera. Mrzimor nám zahrál parodii na Sněhurku a 6 trpaslíků. Zmijozel nám zatančil na píseň Waka-waka. A na závěr nás čekalo překvapení večera, ve kterém vystupovala skupinka vyvolených a představovala své dovednosti v „dračickém cheerleadingu“. Pak už jsme jen dozpívali písničky a malí se schovali do stanů. Půlku velkých čekala ještě večerní hra, o které vám nemůžeme nic říct, jelikož druhá půlka to kvůli dešti nestihla a nesmí nic vědět. Pak nás vyrušil déšť, a tak jsme se museli jít schovat do stanů a jít spát.

P.S.: Přijel Filip.

P.P.S.: Venku prší a my se bojíme jít spát.

VTIP DNE: Sedí dvě mouchy na hovínku a jedna si prdne. Druhá říká: Fuj, takhle u večere.

Týna, Aginka, Nela, Eliška, Jiřík, Síma, vedoucí



Den 9. – neděle 7. 7. 2024

HOLA, HOLA KAMČATKA VOLÁ!!!

Do dnešního mokrého dne nás probudila BOŽÍ KAKAMILA. Jelikož byla neděle, rozcvička vůbec nebyla, a tak jsme šli rovnou na snídani, ke které jsme měli vánočku s kakajíčkem a čajíčkem. (Sice je už 9. den, ale Zvíře furt otravuje, takže bychom Vám chtěli oznámit, že lepší zlatonku by nikde, nikde nikdo neviděl, neslyšel ale hlavně nenašel! ZONČÍ – ADAM ŘEKL.)

Po snídani jsme opět zase nic nedělali, protože přelo až do doby, než nám to bylo jedno a šli jsme hrát ping-pong v dešti. Mezitím co ostatní hráli deskové hry v hangáru, Hanz přišel s jednotlivci v podobě zapamatování si magických zvířat. Toto vše probíhalo až do oběda, ke kterému byly řízky z velblouda a draka s bramborovou kašičkou a okurkovým salátíčkem. Po obědě se dále hrály hry, byly další jednotlivci a byl i krásný poledňo-klidový spánek. Když už přestalo pršet, poslali nás naši vedoucí na krátkou etapičku v okolí. Jediným problémem bylo, že nás při tom naháněli vedoucí, a navíc v půlce etapy začalo lít jako z konve. To by nebylo ono, kdyby někdo nepřišel k úrazu, že KREKLÍKU. Jelikož jsme se vrátili totálně promočení, dostali jsme už jenom bodíky a večeri v podobě rybí pomazánky na pečivu. Také nám bylo oznámeno, že se budeme dívat na film, a tak jsme museli hlasovat který. Odhlasovali jsme, že se budeme dívat na Harryho Pottera a Ohnivý pohár (4.díl). Po filmu se šlo spát.

P.S.: UŽ I ADAM SE CPE DO KRONIKY!

P.P.S.: Jára chleby nepočítá, Jára jede!

VTIP DNE: Adam je fakt fajn kluk hezký, hubený a sexy.

Hlavně Jiřík, Týna, pan Havel (ne Lukáš) a bezejmenný Pepča a také Éla a Anička



Den 10. – pondělí 8. 7. 2024

Dobré opožděné ráno. Do dnešního dne nás probudila BELLATRIX avšak né jako ostatní. Místo toho, aby ZAPÍSKALA a ZAŘVALA BUDÍČEK, v klidu obešla stany a všechny vzbudila svým krásným hlasem. Snídaně byla hotová za 30 minut, což se ještě nikomu nepovedlo, díky MARTINOVI KVAPOLIVI. Po zbytku vánočky a ostatního pečiva namazaného máslem a paštikou, byl nástup, o kterém nám jako tradičně bylo oznámeno, že dvojčata Šikrovy mají už jedenáctileté narozeniny, to to letí, rozdali nám bonbónky a mohlo se vyrazit na cyklovýlet na košťatech. Jeli jsme až do Nové Vsi, odkud jsme konečně jeli do tábora. Když jsme přijeli, čekal na nás obídek v podobě toho nejgulášovatějšího guláše s knedlíčkem a cibulenkou. Během poledního klidu za námi přišel Kreklík a dal nám 3 možnosti na vybranou: pískovna, famfrpál nebo etapa okolo tábora. Samozřejmě všichni vybrali pískovnu, a tak se šlo. Sice pískovna nebyla zas tak moc teplá, ale většina dětí se ráda osvěžila. Ten zbytek šel pouze kvůli tomu, že se pak šlo ke Čmucharům. Jelikož byl na večer naplánovaný ples, tak jsme si museli najít své partnery, což už většina z nás udělala, a tak se to vše sepsalo a šlo se trénovat. Trénink vedla profesorka McGonagalová (Zvíře). Byla večere a po věče jsme se šli okoupat, abychom na plese nesmrděli jako panda pitomejch potácivejch paviánů. Když byli všichni REDY, začal ples. Po plese následovala diskotéka a pak už jen spáneček.

P.S.: Eší píchla (kolo).

P.P.S.: Přijel Ráďa!!!

P.P.P.S.: Jiřík (ne)dostal svůj slibovaný guláš!!!

VTIP DNE: Denisa je hodná (kecá).

Jiřík, Eliška, Týnka, Klauďinka, Eda Original, Síma a někdo Pepča



Den 11. – úterý 9. 7. 2024

Hagridovo řvaní nás dnes probudilo ze spaní. K snídani jsme spapali všechny chleby a rohlíky se vším možným jen ne s medomásem. Hned po nástupu nás čekala hra s rozplývavými skříněmi. Hra spočívala v tom, že tým se rozdělil na 2 půlky, přičemž jedna půlka schovávala nápovědy do „skříně“ a druhá část musela uhádnout co nápovědy znamenají. Mezitím se konečně po týdnu zhotovily schody do řeky. Poté už jsme jen čekaly na úžasný obídek, ke kterému, jsme měli kynuté knedlíčky s borůvkovým žahourem, pro které jsme tento rok konečně nemuseli do lesa. Po všech sněžených knedlících nás čekal zasloužený polední klid, ze kterého nás ovšem vyrušil Kreklík s další etapičkou, která nebyla vůbec krátká. Poslal nás nejdál pod dráty na cyklostezku 1010 odkud jsme šli někteří (jen Nebelvír) na kótu 450 a odtud se šlo přes pár zastávek do tábora. V táboře jsme však zjistili, že ještě zdaleka nejsme u konce. Museli jsme vyluštit poslední šifru, ve které stálo, že máme najít potřebné ingredience do různých lektvarů, které jsme museli vytvořit. Vše bylo napsané v knize Prince dvojí krve. Jelikož jsme všichni přišli později, než se čekalo, tak půlka z nás nestihla uvařit svůj lektvar, protože už byla věc v podobě buřtíkových buřtíků z buřtova s buřtíkovou náplní a buřtíkovou vůní. Když už konečně všichni dojedli, tak jsme mohli jít na pískovnu. Po vrácení zpět do tábora se hrál voleyball a šlo se spinkat.

P.S.: Kreklík s Luxíkem poprvé a naposled něco dělali v kuchyni.

P.P.S.: Jirka poprvé po 11 letech zasypával latríny a nevěděl, co má dělat.

P.P.P.S.: Debatní kroužek u latrín.

P.P.P.P.S.: Klaudinka = stativ světla.

VTIP DNE: Víte, jak se dostat ze schodů? Nevíte? Nevadí, vozíčkář také ne.

Týna, Klaudi, Jiřík, Eliška, Beruška a něco Pepe



Den 12. – středa 10. 7. 2024

Ahoj Čechy. Do dnešního krásného rána nás probudil Martin Č. K snídani nás překvapilo Jiříkovo skvělé medomáslo a rohlíky s marmeládou. Mňam. Po snídani nás čekal souboj proti Snapeovi a Brumbálovi v různých disciplínách. V náročném a hrozném horku jsme úspěšně všechny hry dokončili, avšak ne ve všech se podařilo Brumbála se Snapem porazit. Následoval oběd, ke kterému jsme snědli všechny rozlitaný ptáčky a šli jsme odpočívat. Když skončil polední klid, moudrý klobouk nám vylosoval dvojici, se kterou jsme měli později tancovat, ale nebylo upřesněno jak. Místo tancování jsme se v Dračici mlátili hlava nehlava žížalama. Z žížaláčího souboje nás vyrušila bouřka, tak jsme se běželi schovat do hangáru, kde jsme po kolejích hráli desítku. Jen co se dohrála desítka, tak někteří jedinci zkusili, jaké by bylo sáňkovat v létě. Jelikož lilo jako z konve, tak byl kopec úplně mokrá, a tak skupinka studentů a jeden profesor (Zvíře) sjížděli dolů. Později se připojil skoro celý tábor, včetně vedoucích, a tak byli za chvíli všichni úplně mokří a špinaví. Když dopršelo, vyhlásilo se, že se půjde na pískovnu, kde se dohráli žížalí souboje. Po smytí všech špín jsme se přes Čechaly vrátili zpět do tábora, kde jsme zjistili, že na večeři nás čeká ta nejvíc pizzovatější pizza ze všech pizz v krabici od pizzy z pizzerie Tušť. Když už jsme byli všichni přejezení, zjistili jsme, že už zase prší, tak nám BOŽÍ EŠÍ navrhla, že se můžeme koukat na film. Odhlasovalo se, že se budeme koukat na 6. díl Harryho Pottera. Po filmečku jsme šli spinkat. Dobrou noc!

P.S.: To kafe někdo kupoval!!!

P.P.S.: Pizzou byste se přejedli, ale chleba nikdo nejí.

P.P.P.S.: Eliška nechápe vtip.

VTIP DNE: Chcete slyšet vtip? VTIP.

Nela, Jiřina, Týna, Síma, Eliška a já Pepča



Den 13. – čtvrtek 11. 7. 2024

Woldy, Voldy, Woldemort. Dneska nás vzbudil Tomáš, což znamenalo nejdrsnější rozcvičku za tento tábor. K snídani jsme dostali chudý chléb ne mnoha chutí a jako bonus jsme dostali rohlík. Po nástupu šly holky oloupat brambory a kluci odklízeli kalamitu po včerejším dešti. Ani jsme se nestihli na závěrečku připravit a už nás Kreklík svolával do hangáru. V hangáru jsme se dozvěděli, že se ze závěrečky opravdu nevymluvíme a v tu chvíli nám Eší rozdala šifry. Během luštění šifry, kouzelníci, kteří ovládali kouzlo INCENDIO, utíkali rozdělat oheň, aby mohli získat první viteál. Závěrečka totiž spočívala v tom, že jsme museli najít všechny viteály, poté je zničit a vybodat Voldyho (Tomáše). Během závěrečky se nečekaně ztratil Martin, který nás stejně nakonec dohnal. Do tábora jsme se vrátili na pozdní oběd kolem třetí hodiny odpolední. Po obědě a zchlazení v řece, jsme dokončovali závěrečku. Dohledali jsme poslední viteály a šli jsme na rychlokurz útočných kouzel, která jsme později použili na poražení Vy víte koho. Po úspěšném poražení pána zla se konečně mohly spočítat všechny bodíci a vyhlásit CTH, kde „nečekaně“ vyhrál Nebelvír a v jednotlivcích vyhrál zase von (Pepa). Eší nás všechny najednou poslala postupně do sprch. Když už jsme byli krásně voňavoucí, pustili jsme se do večerních aktivit, ze kterých nás vyrušil Martin Č., abychom se mohli rozdělit do týmů na zítřejší Hry bez pranic. Poté jsme měli chvíli času na vymýšlení názvů a vlajek týmů. Pak už jen Dobrou noc a čauky mňauky. Mňau!

P.S.: Eliška umyla celý pytel brambor od bláta.

P.P.S.: Velký dík Martinovi K. za sváču ke kronice.

P.P.P.S.: Žabárenská alej není Žabárna!!!

VTIP DNE: Víte jak se dostat do klubu táborovských kriplů? Zeptejte se Elišky V.

Nela, Eliška, Martin mňau, Aguš a zase von



Den 14. – pátek 12. 7. 2024

Dobré ptačí ráno. Ranní rozcvičku si vzala Beruška + holky. Ranní rozcvička byla opět tanečního stylu s krásným ptačím tancem. K snídani jsme měli chléb s mnoha chutí a bylo medomáslo!!! (Týna ho vyrobila a namazala). Po Berušky a Verči povedeném nástupu nám byly rozdány úkoly. Holky uklízely tábořiště a kluci připravovali táborák. K obědu jsme dostali roz-tavené svíčky s brusnicema a šlehačkou. Obídek jsme si užili a šli si lehnout pod náš krásný strom, který nám udělal stín před sluníčkem. Z pod stromu nás, ale vyhnala bouřka a my se před ní utíkali schovat do stanů. Když na chvíli přestalo pršet, tak jsme mohli začít hrát Hry bez pranic. Asi o hodinku později nás znovu vyrušila bouřka a po ní už se hry dokončily. Znovu vyhráli Hry bez pranic Brumbálovci i když byli jen o pár bodů první. Hry se dokončily a táborák mohl začít. Rozdaly se pochvaly, zaspívaly písničky a mohlo se jít spinkat.

P.S: Ráno jsme vyráběli vlajky na Hry bez pranic.

VTIP DNE: Víte proč blondýna chodí na přechod se senem? Aby nakrmila zebra.

Dobrou noc vám přeje Týna, Jiřík, Mates a Eda Original



Den 15. – sobota 13. 7. 2024

Dobré smutné ráno, dnešní den je Nejvíc smutný. Na rozvíčku a snídani nás svolal Šiša a ukázal nám, jak se ohnout pro papírek. Následoval úklid tábořiště a našich stanů. Po uklizení celého tábora nás Šiša naposledy svolal na nástup, kde jsme si společně zazpívali, poplakali a užívali si co nejvíc posledních chvil spolu. Už jsme jen odjeli posledním vlakem domů z Dračovic a moc se těšíme na příští dopis ze Školy čar a kouzel. AHOJ! PÁPÁ!

Týna, Nela, Eliška, Síma a Jiřík

